
Сьогодні - 17.04.2026     
Архів

 

Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  Автори
Пошук...

Рус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ
 
ЕКОНОМІКА

 
ПОЛІТИКА

 
КРИМІНАЛ

 
СПОРТ

 
ЗДОРОВ'Я

 
КИЇВ

17.02.23
21:37

 1175

Нас чекає фінансовий крах та ліквідація
паперових грошей
Автор: Олександр Гончаров

Продовжую розкривати особливості актуальної теми про введення CBDC — Цифрової
Валюти Центрального Банку.

Так, попри війну, тим часом створюються умови, щоб у результаті погодилися
використання цифрових грошей, тобто. відмовилися від права використання своїх
готівки як хочеш, коли хочеш і де хочеш. І для цього фінансова влада наводить дуже
логічні та вагомі докази:

1. Запобігання корупційним схемам та відмиванню грошей, адже всі транзакції можна
відстежувати завжди і скрізь, у разі потреби система може просто заблокувати переказ
грошей або весь рахунок.

2. Вирішення проблеми здоров'я та гігієни, т.к. цифрова валюта не може передавати
жодних мікробів.

3. Запобігаються крадіжкам та втратам грошей, а також вартості виробництва та
зберігання готівки, інше.

Що ще? Далі хотів би навести пряму промову сучасного економічного пророка зі США
Кетрін Остін Фіттс:

«Щоб відмовитись від свободи користуватися своїми готівкою, має статися ще один дуже
драматичний інцидент, коли люди повинні будуть прийняти нову цифрову валюту. Це
повний крах фінансової системи у всіх країнах, майже одночасно з гіперінфляцією, яка
розпочалася у липні 2020 року і досягла непомірних висот у грудні 2022 року, щоб
підготувати світ до CBDC.

Економіка всіх країн звалиться на дно, середній клас опиниться за межею бідності, а малі
та середні підприємства збанкрутують.

Люди втратить свої робочі місця, підуть соціальні, економічні та фінансові хвилювання. У
результаті держава під виглядом гуманітарного акту запропонує людям так званий
універсальний базовий дохід, щоб допомогти їм вижити на мінімальному рівні.

Цей універсальний базовий дохід дозволить людям просто не вмирати. Він
виплачуватиметься тільки і виключно на цифровий гаманець , який буде встановлений
на мобільні телефони, і CBDC буде перекладатися туди».

Від себе додам, що з січня 2020 року люди у Китаї вже використовують ці цифрові
гаманці. Тож думайте, друзі, і готуйтеся до того, що світ грошей сильно зміниться
найближчим часом. На мою думку, це вже не зупинити. Особливо на Україні, т.к. ми
тепер повністю залежимо від західних кредиторів.

PS Нагадаю, 30 січня цього 2023 року заступник голови ВП та куратор реформи
Ростислав Шурма заявив, що в Україні можуть заборонити оплату підакцизних товарів,
зокрема, алкоголь, цигарки та навіть бензин за готівку.
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